



旗帜鲜明讲政治、聚精会神谋发展、用心用情惠民生、坚守底线保安全，交通银行盐城分行正奋力走好新的赶考之路。

15年来，该行扎根盐阜大地，坚决贯彻党中央决策部署，弘扬伟大建党精神，牢记嘱托、感恩奋进、担当实干，坚持稳中求进工作总基调，全面贯彻新发展理念，主动服务和融入新发展格局，切实扛起国有大行服务实体经济的政治责任，为奋力谱写盐城发展新篇章、稳住经济大盘做出交行贡献，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



开展党建活动

党建引领 创新形式

以高质量党建引领高质量发展

交通银行盐城分行落实从严治党作风强行要求，将伟大的建党精神贯穿成为金融事业生根发芽、成长壮大的“红色血脉”和“红色引擎”，以“补短板、调结构、强基础、稳内控”发展战略把稳政治方向，扎实推动党史学习教育常态化、长效化，打造特色文化，开展丰富的党建联学活动，为交通银行盐城分行不断提升金融服务提供了强大动力和思想保障。

提高站位，全行方向一致。今年以来，交通银行盐城分行召开党委会议传达党中央重要指示精神，将其列为“第一议题”研究部署贯彻落实举措，并作为当前和今后一个时期的重要政治任务，各级党组织也根据党委统一要求，迅速在“七一”前后掀起学习贯彻热潮，坚持知行合一，始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致，将旗帜鲜明讲政治落实到具体行动上，以高质量党建引领高质量发展。同时，对照中央巡视反馈问题进行检视，通过整改责任制、销号表、专题研究会议等扎实推进巡视问题整改。

强化落实，责任逐级传导。一个党员就是一面旗帜，一个支部就是一个战斗堡垒。为构筑基层堡垒，该行建立健全党委、党支部、党小组党建责任体系，以建设“四好”班子为标准，努力构建“党委书记负总责、分管领导分工负责、党委部门推进落实、各级领导干部一岗双责”的责任机制，把责任落实到神经末梢，确保全面从严治党主体责任抓具体、具体抓、抓在实处。该行还将全面从严治党责任落实情况纳入绩效考核重要指标，真正做到与经营管理同谋划、同部署、同落实、同考核。

创新形式，活力显著激发。2022年，该行深入推进联学共建，先后联合城东社区开展“喜迎二十大”惠民演出活动、联合中国人寿财险开展“七一”主题党日联学共建活动等。此外，鼓励基层党组织做出亮点、做出特色，各党支部开展了形式多样的主题党日、联学共建活动，如：该行公司部党支部联合企业客户共同开展党建知识竞赛活动，该行建湖支行党支部联合企业客户开展“增强爱党爱国”读书分享主题党日活动等，在联学共建中交流学习，取长补短、增进友谊。

交通银行盐城分行

勇扛大行责任 践行金融初心

□孙圣涛 李园



政银企签约



开展警示教育活动



走访園区企业



前往建湖企业实地调研



了解企业金融需求

扎根基层 服务地方

为高质量发展注入金融“活水”

当前，助推经济企稳回升是金融业面对的一道“考题”。在交总行召开信贷业务推进会议传达部署党中央、国务院精神后，交通银行盐城分行迅速传达落实，进一步加大贷款投放力度，加大对重点领域、薄弱环节的支持，以实际行动服务“国之大者”，为盐城实体经济发展提供更有力的金融支持。此外，该行还广泛开展银企对接活动，今年先后与各经营网点所在县（市、区）政府及企业签订了战略合作协议。

在交通银行盐城分行的“答卷”中，还呈现出“一高一低”两个特点。

站位高，聚焦重点项目。交通银行盐城分行深度融入盐城地方经济社会发展，将支持重点项目建设作为服务盐城经济发展的战略目标，融入中长期发展规划，持续加大在先进制造业、新能源、节能环保、基础设施建设领域信贷资金投入，保障重大项目资金需求。近年来，盐城交通基础设施建设不断完善，现代综合交通体系基本形成，一个个重大交通项目的落地建成，为盐城跨越式发展打下了坚实的基础。重大项目建成离不开金融的强大支撑，支持交通项目建设，交通银行当仁不让。交通银行盐城分行曾为盐城快速

路网高架二、三期项目发放贷款14亿元，为盐城高铁站项目发放贷款9.5亿元，为大丰铁路建设项目建设贷款3亿元等。今年以来，该行围绕盐城2022年重点项目建设，重点支持了滨海港建设、淮海高速路、亭湖区域城市更新等23个重点项目，累计授信金额158.45亿元。

支持低碳，聚焦绿色发展。盐城市委八届三次全会提出，要展现“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力，将盐城建设为“绿色生态之城”“绿色制造之城”“绿色能源之城”“绿色宜居之城”。交通银行盐城分行将“绿色”作为业务发展和提升自身经营管理的鲜明“底色”，持续强化绿色贷款领域项目储备，并加强对能源供应行业企业的金融服务，有效支撑符合要求的煤电、煤炭、供暖等企业保供需求，同时充分运用中国人民银行碳减排支持工具、支持煤炭清洁高效利用专项再贷款等政策工具，加强对风电、太阳能发电、生物质发电、储能、电网等清洁能源及配套领域优质企业的信贷支持，推动传统能源产业向绿色低碳转型，为企业提供金融支持，加大在绿色贷款领域的投放。截至8月末，该行绿色信贷余额31.57亿元，较年初增加5.28亿元，增幅20%。

助企惠民 大行担当

心系民生助力稳住经济大盘

量大面广的小微企业和个体工商户是国民经济的“毛细血管”。他们是保民生、保就业的主力军，是提升产业链、供应链稳定性和竞争力的关键环节，也是构建新发展格局的有力支撑。

“毛细血管”通畅，肌体才足够健康。交通银行盐城分行坚持真做小微、做真小微的服务理念，履行大行使命担当，进一步解放思想，厘清风险底线和责任，释放发展内生动力，主动强化金融保障，持续健全金融支持小微长效机制，进一步深化小微企业金融服务供给侧结构性改革，提升金融服务小微企业水平，支持小微企业纾困解难、复工复产。截至8月末，全行普惠贷款余额超16亿元，户数700余户，累计发放贷款金额超11亿元，贷款利率低至3.7%。

“我们主要原材料的供应商在外地，在疫情形势还未严峻前，我们决定对主要原材料进行提前备货，资金压力进一步加大。一筹莫展之际是交行及时给了我们帮助。”某小微企业负责人说，“仅3天时间贷款就到账了，还为我们节省了费用，让我们切实感受到了国家的好政策。”新冠肺炎疫情发生以来，交通银行盐城分行精准施策、多措并举，让更多金融“活水”流向小微企业。该行还保障信贷支持的稳定性，加强疫情期间对小微企业续贷服务的引导，无缝对接客户临时融资需求，对因疫情暂时受困的小微企业和新型农业经营主体，通过提供业务宽限期、续贷、展期、调

整还贷计划等方式，该行已帮助超198户小微企业共渡难关。

加快小微服务数字化转型，持续完善“线上标准产品+场景定制产品”的线上产品体系。交通银行盐城分行利用创新产品增量扩面，积极发挥产品优势，线上、线下齐推进。加快推广“银税互动”系列产品，借助“普惠E贷”线上综合融资产品的推广，将普惠贷款惠及更多群体。充分利用政府风险补偿政策及国担体系，发挥交行的产品创新优势，以“政府采购贷”“小微贷”“苏科贷”“苏农贷”“科创贷”“知保通”“人才贷”“增额保”等创新型产品，开展项目制营销，提高新市民经营主体融资能力。

不仅如此，交通银行盐城分行还紧扣小微企业和广大群众关心的现实难题，通过实行降费让利和金融支持等多项惠企利民政策，既立足当前“办实事”，解决企业和个人客户急难愁盼的具体问题，帮助受困群体恢复元气，又着眼长远，为经济发展创造良好环境。在维护客户权益方面，交通银行盐城分行对受疫情影响的房贷和消费贷客户积极开展减费让利服务，灵活调整还款宽限期，减轻还款压力；积极调整特殊人员的住房按揭贷款、消费贷款的还款计划，合理延后还款期限；为受疫情影响的信用卡客户提供延期还款等便利服务；对住宿餐饮、批发零售、文化旅游等行业企业下调疫情期间部分刷卡手续费率等。

前进，是发展道路上先行者的唯一方向；奔跑，是时序轮替中奋斗者的不变姿态。交通银行盐城分行将继续扎根这片活力四射、创新发展的盐阜大地，敢于探索、勇往直前、永不停歇，主动融入地方战略发展大局，深耕实体小微等重点领域，持续贡献交行金融力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！